

## 寒假参与冬令营 华丽转身记者团

文能点睛提水平,武来锻炼健身心

本报记者 田成成

在紧张有序的准备中,位于“中国最美小镇”临沂市岱崮镇度假村的齐鲁晚报·小记者领袖冬令营即日起开始报名了!!!

精品的服务团队,优质的安全提供,齐全的设施保障,让家长们的放心,让孩子们过得舒心。我们这里有既有常规的军事内务高标准学习,又有正规的军事团队模拟训练,真枪实弹打靶训练,和真人CS拓展等。轻微的军营熏陶,专业量身打造的军事训练让孩子树立坚强的性格;丰富的素质拓展项目,培养了孩子合作共处,自

立自强的品质。在实践中让孩子收获成功,认识到自我的价值,让孩子在以后的生活学习中更加自信,顽强,乐观!

我们会在天气晴朗,温度适宜时,开展一些户外活动,让孩子们放松心情,呼吸大自然的清香,在湖光山色中做一些有氧运动。在天气寒冷的日子里,家长们也丝毫不必担心,我们会在室内进行活动,暖气足,饭菜香,超大的室内活动场地,一定会让孩子们“嗨翻天”。

为了保障每个孩子的安全,以及让我们每个孩子都得到全面锻炼,我们承诺,我们的每个团队绝对不会超过30人。

我们本次齐鲁晚报·小记者领袖冬令营是以“提升人格品质,培养综合素质”为主题,以军事红色体验为特色,进行全方位的提高,让孩子们学会生活学习上的独立自主,掌握基础的生活常识,增强孩子们的团队意识,及合作观念。让孩子们在寓教于乐中学会勇敢,坚强,独立!

看到如此丰富的活动体验,你还在犹豫什么!如此有价值的冬令营,你还在等什么!机不可失,失不再来。快来报名吧,让这个寒假跟随冬令营完成一把华丽转身,我在齐鲁晚报·小记者领袖冬令营等你!

腊月寒冬,快乐寒假,在我们的期盼中如期而至。可是作为还在上班的父母却犯愁了。作为父母的你们还在想孩子的寒假要怎么安排吗?是参加各种各样的辅导班?还是让孩子在家看电视玩游戏好好轻松一下呢?

其实,您还有更好的解决办法,那就是来参加我们的冬令营,让孩子在这个寒假来一次华丽的转身!枯燥的辅导班孩子不一定愿意去,而在家玩游戏您又怕孩子上瘾着迷,多姿多彩的小记者领袖冬令营为您解决了一切烦恼!既丰富的生活,锻炼了孩子,又学习了知识。



【活动营期】1月29日—2月2日

【报名时间】即日起—1月28日下午17:00

【活动地点】洙河路11号大众日报社院内三楼齐鲁晚报小记者办公室

【活动报价】全市统一价:1480元/人,小记者专享1380元/人

【缴费方式】记者站缴费或支付宝转账缴费

【支付宝账号】595707833@qq.com 转账时请备注“冬令营+小记者姓名+电话号码”,转账后请及时将“姓名+身份证号+学校班级+联系电话”发送短信至13562760802

【带队记者】15154749997(孙记者)



资料图。



资料图。

## 10名霍小教师获“最美教师”称号

本报济宁1月26日讯(记者汪洸 通讯员 孙友贵) 26日,济宁市霍家街小学年终表彰大会暨2016年迎新春联欢会,在全体老师们的掌声中盛大开幕。10位在一线辛勤付出的老师再次获得“最美教师”称号。

霍家街小学“最美教师”评选作为学校和雅文化建设的一个重要内容,从2012年起开始评选。每两年进行一次评选后,到今年已经是第三届了。临近学期末时,全校248名教师通过海选,选出20位教师成为候选人。然后再经过教师们的投票,最终10位教师获得了本届“最

美教师”称号。

在他们当中,既有已经第二次获此称号,在教学一线兢兢业业几十年的老教师王志岚、邓敏,也有在课间也不忘学生安全的五年级部长张荣,也有即使生病住院了也偷偷溜出医院继续授课的谢海燕。在获得了荣誉证书之后,王志岚有些许激动的说道,感谢每个人对她的支持与帮助,这份荣誉是对她极大的肯定,她会在这个平凡的岗位上继续努力付出。

而身为“万花丛中的一点绿”,在女教师中显得格外的男教师范业军虽然是名语文

教师,但他却还是学校信息技术方面的排头兵。“为了制作这次大会的视频,我已经30个小时没合眼。”范业军说道。而此前他为了帮老师们制作教学课件,还曾有连续工作50个小时的记录。对于自己的付出,他颇有感慨的说:“一个学校就像一个人一样,我们每位老师都发挥自己的特长,学校才会变得越来越好。”

除了颁发“最美教师”之外,大会上还对学校的运河名师、学科带头人、优秀教研团队等进行了表彰。校长李玲玲表示,新的一年,霍小全体师生会继续努力争创更好的佳绩。



“最美老师”上台接受表彰。本报记者 张晓科 摄